

“遇”见红山“链”上赤峰

赤峰市面向长三角地区宣传推介暨项目签约活动



中共赤峰市委员会 赤峰市人民政府

04.28



投资赤峰 共赢未来

赤峰市面向长三角地区宣传推介暨项目签约活动现场。

长三角,中国经济的龙头;赤峰,塞北草原的明珠。

在春和景明、万物勃发之际,“遇”见红山“链”上赤峰——赤峰市面向长三角地区宣传推介暨项目签约活动于4月28日在上海隆重举行。

200多位嘉宾和企业家齐聚于此,与赤峰共商发展大计、共谋合作未来。

这是一次期待已久的盛会,200多位嘉宾和企业家怀揣期望、齐聚于此,谈项目、话产业、商合作、谋发展,演绎一场相知相“链”互促互补的发展质变。

这是一次极富内涵的盛会。一程双向奔赴之“遇”,条条跨越时空之“链”,融合了赤峰开放包容的传统与长三角企业家心怀远见的目光,契合了赤峰加快发展的难得机遇和客商来赤投资的强烈意愿。正如市委书记万超岐在致辞中所说:“遇”见红山是机遇、是胆识、是格局,“链”上赤峰,是关联、是市场、是未来。

这是一次极富人气的盛会。现场不仅座无虚席、热闹非凡,开场前的座位安排也因报名参会企业不断增加而历经多次调整。负责布置场地的酒店工作人员对笔者说,他们最忙乎的就是不断往现场添桌子、搬椅子,偌大的会场也显得十分局促,甚至最后一排几近贴墙上墙根。

这是一次极富影响的盛会。虽然大会主要面向的是长三角地区,但不妨碍有识有志的企业家从大江南北赶来。北京、山东、江西、海南……奔的是赤峰的诚意、投的是志同道合、图的是光明未来,这也充分体现了赤峰发展的吸引力、影响力和竞争力。

这是一次极富特色的盛会。场外展板上的赤峰风光、展台上的“赤峰味道”,场内屏幕上的赤峰风情、舞台上的精彩歌舞,展现着浓郁的地方特色和鲜明的赤峰元素,让人陶醉其中,仿佛已经来到千里之外的亮丽赤峰。

这是一次极富成果的盛会。会议期间,不仅签下了516.1亿元的项目大单,还有不少受邀嘉宾和签约企业代表进行了发言,表达对投资赤峰的信心与期待。上海医药集团股份有限公司执行董事、副总裁沈波在发言中说:“此次宣传推介活动,充分体现了赤峰市委、市政府对经济发展的高度重视和全力以赴推动可持续发展的信心与决心,我们集团见证和体验到了赤峰的优势和便利,特别是赤峰的坦诚务实、热情勤勉、自强不息给我留下了深刻印象。”扬州吉道能源有限公司董事长岳铎表示,赤峰自然资源丰富、地理位置重要、工业基础扎实、营商环境优越,是投资创业的宝地;借着此次签约的春风,我们将与各方通力合作,不断提供优势资源,做到早启动、早投产,推动签约成果在赤峰落地生根。

魏那 肖璐 江平

赤峰市面向长三角地区宣传推介暨项目签约活动侧记

黄浦江畔涌动「赤峰潮」

“遇”见红山“链”上赤峰

他们为赤峰代言

魏那 肖璐

在以“遇”见红山“链”上赤峰——赤峰市面向长三角地区宣传推介暨项目签约活动现场,多位在赤投资创业的企业家通过视频谈感受、说想法,与现场发言的嘉宾们一起向天下客商发出邀请,希望他们到赤峰投资兴业。

“赤峰市委、市政府及高新区领导多次到我院招商引资,充分体现了赤峰的热情和诚意,我们洽谈的风光制氢一体化示范项目 and 钒产业链项目,今天将举行签约,其主体的签约金额分别是85亿元和60亿元,可谓合作成果丰硕。”浙江中科应用技术研究院院长特别助理郭猛说道。

远景科技集团副总裁郁峰在发言时向在场企业家发出邀请,“赤峰地处蒙东、华北、东北经济区结合部,处在京津冀和东北地区两个大城市群之间,距离锦州港仅130公里,是内蒙古距离出海口最近的地区,产业承载能力强,产业体系完备,具备优越的营商环境,为企业投资发展提供了沃土。我在这里向各位企业家发出号召,邀请大家到赤峰走一走看一看,感受赤峰的发展脉搏,共享赤峰的发展成果。”

“赤峰市相关领导多次赴南

京招商引资,通过接触,我们真切感受到了赤峰的高度、深度和影响速度,对赤峰经济发展及远景规划有了全新的认识,对赤峰市委、市政府的亲商务实和执政理念有了坚定的信心,潜在的市场空间、良好的营商环境、厚重的历史文化和独特的自然风光充满吸引力。”江苏领航人力资源服务有限公司总裁助理张凌汉说。

浙江运达风电股份有限公司副总裁陈晗以自身为例向在场的企业家们讲述在赤峰的发展经验和赤峰速度,“在赤峰绿色供电项目中,总装机容量45万千瓦,总投资36亿元,在赤峰市委、市政府的大力支持下,仅用两个月的时间就完成了项目的核准和开工,这是运达历史上单体容量最大,开工速度最快的项目。”

签约企业代表扬州吉道能源有限公司董事长岳铎表示,赤峰市是红山文化的发源地,人杰地灵,人才辈出,自然资源丰富,地理位置特殊,工业基础扎实,营商环境优越,宜居宜业,是投资创业的宝地。

志合者,不以山海为远。开放的赤峰,孕育无限商机;包容的赤峰,期待合作共赢。

他们这样看赤峰

魏那 肖璐

群贤毕至,高朋满座。活动现场,赤峰市委书记万超岐作了真诚的推介,不仅阐释了“遇”见红山“链”上赤峰的深刻含义,还将赤峰的发展机遇、优势之处向在场人员作了详细介绍,让在场人员对赤峰留下了深刻的印象。

国家技术转移东部中心副总裁朱江在发言时说:“赤峰的红山文化被誉为中华文明的曙光,将中华文明史向前推进了1000年,赤峰市获批蒙东承接转移示范区,将赤峰市新旧动能转化和产业转移升级推向新的快速道,这将成为双方共谋发展、共话未来,探讨科技创新、人才引进、项目合作的永恒主题。”

“我们上海医药集团见证和体验到了赤峰的优势和便利,赤峰的坦诚务实、热情勤勉、自强不息给我留下了深刻印象。”与

赤峰合作多年的上海医药集团股份有限公司执行董事、副总裁沈波说道。

远景科技集团副总裁郁峰在发言时表示,赤峰是一座人杰地灵、底蕴深厚、充满活力、前景广阔的城市,具有显著的地缘优势、产业优势、人文优势。

“赤峰新能源资源丰富,风电、光伏利用率在全国领先,为新能源企业在赤峰开发提供了坚实基础,区位优势明显,是典型的内蒙古的出海“桥头堡”,能够为新能源企业提供广阔的市场和发展空间。”浙江运达风电股份有限公司副总裁陈晗说。

赤峰美好前景令人向往,给广大有识之士创造了最优的环境,提供了最大的支持,开辟了最广阔的空间。今天的赤峰,正活力四射、蓬勃向上,赤峰未来可期!

他们希望赤峰这样做

魏那 肖璐

从红山之巅,跨越山海,到黄浦江畔,赤峰带着诚意而来;企业家们,信心满满,愿做赤峰的“合伙人”。

“我希望双方紧紧围绕6个方面展开合作,一是提供优质资源对接,促进科技成果转化;二是依托科技服务产品,培育优质科创企业;三是提升产学研对接效果,形成产业链和服务链对接态势;四是整合各类科创资源,激活各类科创主题和活力;五是完善技术经理人培训体系,强化专业化的技术服务能力;六是科技创新券服务,探索两地创新券通用兑兑协同并进。通过合作发挥国家技术转移东部中心全球化资源配置,全链条科创服务,全要素成果转化,全通道服务构建,通过科技创新机制、积极融入长三角科创生态体系,打造开放包容、功能完善、高效运营的科技服务体系,提升赤峰市科创服务能力。”国家技术转移东部中心副总裁朱江说。

上海医药集团股份有限公司执行董事、副总裁沈波在发言中说道:“下一步立足打造上海医药集团在中国北方重要的原料和生产基地,向赤峰地区转移更多医药品种、投入更多要素资源,希望在赤峰市委、市政府的精心呵护下蓬勃发展。”

签约企业代表扬州吉道能源有限公司董事长岳铎表示,希望借着此次签约的春风,我们将与各方通力合作,不断提供优势资源,做到筹备完善,早启动、早投产,推动签约成果在赤峰落地生根。

“赤峰历史悠久,文化灿烂,资源丰富,我们将根据赤峰实际情况,结合当前夜经济的发展特点,打造具有赤峰特色的文旅产品,包括夜景观光、夜间演绎、夜间旅游以及红山文化小镇等,同时将充分利用数字技术和人工智能等技术手段提升游客体验感,还将在项目中引入社交和娱乐元素,打造夜间文化和艺术交流平台,让更多年轻人参与其中,促进城市的多元发展。”上海五零盛同信息科技有限公司总经理卢强说。

推介会上,市委常委、副市长张继康代表赤峰市委、市政府郑重承诺,将以优良的环境、诚信的服务,与企业家们双向奔赴,共同推动签约项目早日开工建设、投产达效,让各位企业家“遇”见红山,“链”上赤峰,赢得未来。

赤峰始终以最大的诚意、最大的努力,对每一位投资者有呼必应,给足扶持政策,给够支持力度,做实细节服务,确保让每一个来赤企业投资放心、经营安心、发展顺心。



与会人员品尝“赤峰味道”土特产品。



与会人员交流讨论。



外地企业家对推介内容拍照留存。



投资人认真听取宣传推介。